



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

NBA总决赛

终极悬念揭晓
超级逆转诞生

冠军是骑士

本报综合消息 历时半个月,打满七场球,2016NBA总决赛昨日上午落幕。骑士队在客场奥克兰甲骨文体育馆以93比89战胜勇士队,总比分从1比3落后到最终完成4比3逆转,骑士队创造了NBA历史,赢得了队史上的首个总冠军。

历史数据 勇士占优

在勇士2比0领先乃至骑士1比3落后时,人们以为这将是一次平淡无奇的总决赛,但骑士队最终夺得了冠军。

骑士队历史上2次客场抢七全部败北,勇士队历史上4次主场抢七,战绩为3胜1负。从历史数据上看,骑士客场抢七胜算不高。权威网站ESPN通过BPI(篮球实力指数)计算预测,勇士有73%的概率获胜。

最后时刻 分出胜负

经历了前6场的激烈厮杀后,两支球队已非常熟悉彼此,毫无秘密可言。都知道勇士队的远投准,库里和汤普森这对“水花兄弟”必须要严防死守。第一节骑士队的队员发现,单单看防库里和汤普森还不够,先发“五虎”中,有四个人都有三分命中。整个上半场最耀眼的明星是勇士的格林,他内线打得强硬,外线投篮神准。整个上半场,格林10

投8中,三分球5中5,还有篮下强攻2+1的表现,他不但砍下全场最高的22分,还有6个篮板、5次助攻进账。在第一节骑士23比22领先的情况下,勇士在第二节反超,可库里吃到了三次犯规。半场结束,勇士以49比42领先。

本场比赛一方领先,另一方马上就能追上,不到最后时刻胜负难料。比赛结束前4分多钟,两队战成89平,这一比分一直保持了3分多钟,两队都未能得分。直到终场前53秒,欧文投入三分球,给予勇士队致命一击。在勇士进攻不中后,骑士又获得了罚球机会,詹姆斯两罚中一,扩大了领先。这一次勇士队没能再创造奇迹,只能在主场吞下失利的苦果。

两队合力 改写历史

自1970年成立以来,克利夫兰骑士队还没有拿过一次NBA总冠军。这座热爱体育的城市,半个世纪以来,无论是篮球联赛NBA,还是棒球联赛MLB、橄榄球联赛NFL



等美国主流联赛,始终无法赢回一座总冠军奖杯。2007年和2015年,骑士队一度让这座城市看到希望,但最终功亏一篑。直到今天,他们创造了历史,成为第一支在1比3落后的局面下逆转夺冠的球队。

骑士的胜利建立在勇士的痛苦之上。在常规赛,勇士输了9场比赛,他们创造了73胜的历史。在季后赛,勇士也输了9场比赛,只能屈居亚军。

上海国际电影节 刘烨获最佳男演员

本报综合消息 历时9天的第19届上海国际电影节19日晚落幕,十大奖项最终揭晓。参加本次电影节金爵奖主竞赛单元的三部国产影片全部获奖。其中《德兰》获得了最佳影片奖;刘烨凭借《追凶者也》中的出色表演获得最佳男演员奖;而张杨导演的《皮绳上的魂》也获得了最佳摄影奖(郭达明)。可以说,国产影片成为了本届上海国际电影节的最大赢家。

刘杰导演,董子健等主演的电影《德兰》最终获得了最佳影片,这也是继2002年霍建起导演的《生活秀》之后,国产影片相隔14年再次夺得金爵奖“最佳影片”奖。早在2010年,刘杰导演就凭借《碧罗雪山》拿下第十三届上海国际电影节主竞赛单元“最佳导演奖”等四项大奖。《德兰》是一部关于男性在情感启蒙中成长为男人的故事。

评委会大奖由意大利影片《德州见》获得,芬兰影片《恶之花》获得了最佳导演奖。此外,最佳女演员奖由日本女演员藤山直美获得。《困地》导演代替藤山直美领取影后大奖。



扫一扫



更多精彩活动和免费礼品等你来